



2020年8月5日

各位

会社名 株式会社ゼネテック
(コード番号：4492 東証 JASDAQ)
代表者名 代表取締役社長 上野 憲二
問合せ先 取締役経営企画室長 金井 登志雄
(TEL 03-6683-3244)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2020年8月5日(水)に発表いたしました「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(訂正部分には下線を付して表示しております。)

記

1. 訂正の理由について

「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に遺漏がありましたため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報1ページ

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

(注) 包括利益 2021年3月期第1四半期 一百万円(—%) 2020年3月期第1四半期 一百万円(—%)

【訂正後】

(注) 包括利益 2021年3月期第1四半期 △26百万円(—%) 2020年3月期第1四半期 一百万円(—%)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

(参考) 自己資本 2021年3月期第1四半期 一百万円 2020年3月期 一百万円

【訂正後】

(参考) 自己資本 2021年3月期第1四半期 1,606百万円 2020年3月期 1,637百万円

サマリー情報2ページ

(4) 発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

※注記無し

【訂正後】

2019年12月27日付で普通株式1株につき1,000株の割合で株式分割を行っております。このため前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定した株式数を記載しております。

以上